lon: .2018 v OT1a. v MNepuog c: WioHb no . WioHb 4
Bcero aHKeT BbIGpaHO: 73 OTUYéT NO aHKeTam
B oTH. eg.

Baw non: B KaKoi mepe yaA0BNEeTBOPEHbDI?
MyKcKow 1 ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
eHcKkni 69| YucrtoToi B nomelLeHUAX 73 0 0 0
Hem omeema: 3] BHewHMm BUOOM NnepcoHana 72 0 0 1
Kak gonro Bbl Haxoaunuco B N0? BeKNMBOCTbIO, TAKTUYHOCTbIO, A06POXK. 72 1 0 0
o 30 muHyT 66] KomneTeHTHOCTbIO M NPOdECCUMOHANNIMOM 73 0 0 0
Ot 30 muHyYT Ao 1 yaca 5] CaHuTapHbIm cocToaHUEM 71 1 0 1
Cabllwe Yaca (yKaxure) 1] KayectBOm nuTaHUA 57 7 3 6
Hem omeema: 1] Npuxoaunocb 6naroaapuTb Bpaya (geHbru, nogapku)?
CotpyaHuku NO aobpokenatenbHbi? Oa 0
[Oa 70] Het 72
He oueHb 0] Hem omeema: 1
Het 0] Kro uHuumarop 6narogapeHuna?
Hem omeema: 3| Acam(a) 0
KaK yacto nposogutca ocmoTp Bpayom? Bpau 0
Pa3 B geHb 69] Mopackasanm 0
Pas B 2 gHa 1] Hem omeema: 73
Pas B 3 gHsa 1
[Opyroe (ykaxure) 1
Hem omeema: 1
Do6poxkenatenbHbl U BHUMATE/IbHDI?

[a He oyeHb Hert Hem omeema:
Bpaum 72 1 0 0
Mepcéctpbl 73 0 0 0
CaHuTapkm 72 0 0 1
MepcoHan MO 63 0 0 10
YpoBneTBopeHHOCTb NpebbiBaHUeM:
MonHOCTbIO yA0BNETBOPEH 68

YacTnyHo ya0BneTBOpEH

He ynosneTtBopéH

3aTpyaHAICb OTBETUTD

Hem omeema:

Nlolo|w
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lon: OTa. v MNepuog, c: WioHb v no
Bcero aHKeT BbIGpaHO: 73 OTYET MO aHKeTam
B %

Baw non: B KaKoi mepe yaAOB/NEeTBOPEHbDI?
MyKcKow 1,4% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
HeHckuin 94,5%] YncToTol B NOMELLEHUAX 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Hem omeema: 4,1% | BHewHMm BUOOM NepcoHana 98,6% 0,0% 0,0% 1,4%
Kak pgonro Bbl Haxoguauco 8 N0O? BeXNMBOCTbIO, TAKTUYHOCTBIO, LOOPOIK. 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
o 30 muHyT 90,4%] KomneTeHTHOCTbIO M NPOPECCUMOHANNIMOM 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
OT1 30 MuHYT o 1 yaca 6,8%| CaHuTapHbIM cOCTOAHMEM 97,3% 1,4% 0,0% 1,4%
Cablle Yaca (yKaxure) 1,4%| KayectBom nuTaHUA 78,1% 9,6% 4,1% 8,2%
Hem omeema: 1,4%] MNpuxoaunocb 6naaroaapuTb Bpayva (geHbru, nogapku)?
CotpyaHuku NO aobpokenatenbHbi? Oa 0,0%
Oa 95,9%] Het 98,6%
He oyeHb 0,0%] Hem omsema: 1,4%
Het 0,0%| Krto uHuuymartop 6narogapeHuna?
Hem omeema: 4,1%| Acam(a) 0,0%
KaK yacto npoBoguTcAa 0CMOTpP Bpayom? Bpau 0,0%
Pa3 B geHb 94,5%| Mopckasanm 0,0%
Pa3 B 2 gHA 1,4%] Hem omeema: 100,0%
Pas B 3 gHsa 1,4%
Opyroe (yKaxkute) 1,4%
Hem omeema: 1,4%
Do6poxkenatenbHbl U BHUMATE/IbHDI?

[a He oyeHb Het Hem omeema:
Bpauu 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
MepcécTpbl 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
CaHuTapkm 98,6% 0,0% 0,0% 1,4%
MepcoHan MO 86,3% 0,0% 0,0% 13,7%
Yp0BNeTBOPEHHOCTb NpebbiBaHMEM:
MonHocTbio YyA0BNETBOPEH 93,2%
YacTM4HO ya0BNETBOPEH 4,1%
He ynoBneTBopéH 0,0%
3aTpyaHAICH OTBETUTH 0,0%

Hem omeema:

2,7%




